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a

Bz 2, MCHBEOLER ( )

A. 2 B. 3 C. 2 D.%

10 E;%”EE&EABC-AlB]C]EP! /ﬁABC=12{]u: AB=2! BC:CCIZIJ E'Jﬁi@

B AB, 5BC i AmaszfERNn ¢ )




. # x= 2R f(x)= (22 +ax —1)e™ fhfi s, W £(x) @AMEN (.

A, -1 B. —2¢~° C. 5¢° D. 1
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k 3.841 6635  10.828

Ko n(ad —bc)’
(a+b)c+d)a+c)b+d)
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(D M REZC, Linshs, S pEZBoM b, HiER|OM| |OP|=16, ki Pt

C, 1) B A AL bR 77 2
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[#ir]

mEnE [ (x)=(2x+a)e +(x* +ax—-1)e =[x’ +(a+2)x+a-1]e",

Hy f(-2)=0, pika=-1, f(x)=(x"-x-1)e", #f'(x)=(x"+x-2)e",
4 f'(x)>0, @#/x<-28x>1,

el f (x) 7 (—o0,—2), (L +o0) i, 76 (—2.1) b sifisim,

Rl f (x) i i f (1) =(1-1-1)e™ =—1, #i% A.

(A0 (1) 7] G R E y =) fE 55 xo AEEUF IR I FEZ K AT f/(00)=0, BAE x0 720
HHM £ )55 A E,
(2) & fix)ytE(a, bNARME, B2 Ax)E(a, b)NAAFZFIHRE, BIFERX A L fiEhg
Sl sk ) BR B R
12. D
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FTLL P4 (PB+PC) =-x* (-2x) + (243 -y) « (-2y)

=2x2 - 4,3 y+2y?

=2[x>+ (y- +f3) 2-3];

ATLAY x=0, y=+30f, pg+ (pp+PC) WMBEE/IMEH 2x (-3) =-6.
ik D.
13. 1.96

[##r]
[7#r]

R4 =305 X ~ B(100,0.02), 1A s NEH% R,
(%]

HFRARE P, Frel2 @54 X ~ B(100,0.02),
DX =npq=100x0.02x0.97 =1.96 3 1.96
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16. 6
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ME R, AgRa MALTHE—RIR, BIMPEOERS X T F, F

MBLll15x B, NALISK 4, & ri Al /L i N x=-2, N
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17. (1) 1—5; (2) 2.
17

(]
WA th: (D FH=AENNANERTNA+C=7—-B, BAMHETLILE

sin(A+C)., FIMBHARMKESsin ., 44 sin’ B+cos’ B=1, KilicosB: ()
(" ﬁlﬁlsin3=%, R = SR TTRASUR th ac , FEAUR R sE BEIATR b

WA g (1) sin(A+C]=85in2§, ~.sinB=4(1-cosB), “sin’B+cos’B=1.

216(1-cosB)’ +cos’B =1, .. (17cosB-15)(cosB—1)=0, .. ““SBZ:%:
2) (D ﬁf%ﬂsiﬂ?:%,

.. 1 : . 17
. SABC=Eac-smB=2, S ac s

a

b =a2+c:2—2accnaB=a2+c2—2x%xi—§=a2+cz—15=(a+c)2—2ac—15=36—1?—15=4

1

nb=2.
18. (1) 0.4092; (2) WEEHT; (3) 52.35kg .

[T
B dr: (1D R BB FAF R 2 AR ARG F I 4 FOBERAMTHE: (D

G HABRE K ROWIE, BIaI#ER 9%MICEANE E S RE T AR
K (3) GEPR A BT EASTHP AL EUN 52.35kg .

AR fRAT: (1) id B RaF M- HFFMEENAE7 2T S0kg” , CRpFMHFHIFEEN
FrEAMET 50kg

@iz P(A4)=P(BC)=P(B)P(C)
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IHFRAE A A A 7 B AK T S0kg BIMHE N

(0.040+0.034+0.024 +0.014+0.012) x 5=0.62

i P(B) iyftiit1E4 0.62

IR IR RAMET S0kg % K
(0.068+0.046+0.010+0.008) x 5=0.66

# P(C) fofli it 4 0.66

R, FF A BB THEN 0.62x0.66 = 0.4092
(2) R EOBE G ET ERFIRE

Fre & < 50kg Fre &> 50kg
[REiERrS 62 38
e iLichrn 34 66

o 200 (62x66 ~34x38)’
© 100x100x96x104

H1T15.705 > 6.635
A 99% BRIV B 5 IR T IEA K.

~ 15.705

(3) FEAFFREEN R BIE s e B, fr- 8T S0kg e 77 BN

(0.004+0.020+0.044)x5=0.34<0.5,

Fr=EAE T S5k M E T EEA A

(0.004 +0.020+0.044+0.068) x5 = 0.68 > 0.5

OB SR A T R P ALl T E N

. 0.5-0.34
0.068
sl (D) FIABRLTERRLS, Bevs BB H % A3 A 152 B in) A HY G 2 09 44 iy

T . ARSI PR SR A e B R AR R R TA KRR, FFREBONETHE XM A
Wi a5 R, BEVLAR S RWNE & (8RR, SR RRA KR AT g,

50 ~52.35( kg) .
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[fEtT]
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EI%E;‘@PDWP,-&,EEI;LEFHAD,EF=%AD th ZBAD = ZABC =90° 8 BC / /4D ,

X BC = %AD

prid EF 1 /BC . yuisi BCEF A FA7IN34%, CE//BF .

X BF c ‘FiIPAB, CE ¢ FiHPAB, #( CE//*FHPAB

(2)

HEME BA L AD WL A AAHRIRA, 4B M7 x SET A, [4B| Ak, @i
PR 1622 ] EL A AR B 3 A-xyz,

1 A4(0,0,0), B(1,0,0), C(1.1,0), P(0,1,+3),
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PC =(1,0.-+3). 4B =(1,0.0) 1

mz(x-l, Vs z],W=(x, y-1, z-\f;)

[ 9 BM 50 ABCD FTiIf A 45°, i n = (0,0,1) KT ABCD (i &, Ll
- V2

- <W’ E>‘ =sind5", \/(,x—l)z +y 42 "2

Bl (x-1) 2+y2-72=0

N M #E#: PC k% PM = APC, N

xzﬁ,yzl,zzﬁ—ﬁﬂ

x=l+§ X= -ﬁ
EE@! @%4 Fl (%'ﬂi‘)ﬁ y=1
__e ,- Y6
\ 2 2
HTHM[I—%,I,%J, &ﬁﬁ:{l-\/j,l,‘fj

B m = (X, Yo, 2, ) 1 ABM (33 i ik, ]
{m-m =0 Eﬂ{(z-ﬁ ), + 2y, + /62, =0

mﬁzﬂ XD—O

BT LATEL m = (0,—/6,2) . F-#& €08 (g,;‘,>= EH”;‘ - J;._O

PR e =1 M-AB-D E‘J%%‘Z{E%@

sl (1) SRBABEEZEMN A ORI ER ER R AA—ERIRE A,
@FM AT EBEHETMEIZE, EAAMO. ERTE.
(2) Wm, n 3N FEa pYARSE, W _MA0G<m, n>HANMTF, Efcos f

—_—

mn
=|cos<m, n>= ‘E_“ﬁ‘ SRAEI — 8 T G5 & LR B HIWT AR M R B A Bl A

20. (1) x*+y2 =2 (2) WLEEHT.

—



(A7)
WM. (1) BERZRINIE: &PTRE) AR AR RIZh A8 bR, FF 5% A4 51 P Fl AL AR
KER, REAANCHSISPETE, WRAEIRYETE: (2) iEWELZEE AR &, —

BITERUERIE: BREOQ-PF =0, %& P (m, n), WHIE3+3m-m=0, iR
% OP-PO =17 3m-m*+tn-n*=1, fim*+n*=2, fRAENE3+3m—m=0.
iﬁﬁﬁ'ﬁ' ﬁ'l (l)ﬁp(xl y)! M(Iﬂjy{}):m“N(xﬂgﬂ)s ﬁz(x—xﬂ,y),m=(ﬂ,yﬂ)

Hﬂﬁ:ﬁm?ﬁx‘lzﬂs yﬂzgy-

2 2

FHHANM (x,.y,) TEC L, Eﬁu’%+%=1.

RS PN +y" =2,
HEBEMF (-1,00, #Q (-3, ©), P (m, n), N

®=—3: t:ﬁ=—1_m9_ﬂ1®.‘ﬁ=3+3m_m!
a’.zm, ]]sP—QEZ(-S-my t—]])-
# OP-PQ = 1783-3m-m> +tn-p>=1, X (1) Him® +n> =2, # 3+3m-tn=0.

FTLALOQ-PF=0. B1OQ L PF.3d & P AF7EME— BB E T 0Q., Fiblid &P HEHE T

OQ MEHZ 11 CH LN F
U E A IR R S BRI R T E e s R A EER
b, BE R A B TR A B e = A [ R IE B Rt AR, E A5
5 {8 1) 88 [ E B 1) 2R AL, 7ESRGE 5. EMEZ AT CRNZEME R, FoRER NS
¥, EHEHE, AREYESRSNE, B8 EEZI

21. (1) a=1; (2) WLFEHT.

[##HTr]

[73#7]

(D) @Al E f o) 20 F T h (x) =ax-a- x>0, #HiFRH A O =a-iﬁfﬁ
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h GO w=h (1), WTATELR
a

(2) i (D) A7 f () =2 -x-xlnx, 0t () =f (x) =2x-2 - Inx, BEAFAA]

Hit (x) min=t (%) =2 - 1<0, MFIATH1 £ (x) =0 FFEBIR x0, x20 FHf (x)

A B 3o B < TS o) < =R oo >f(é) _ L

e
(]
(1) fi#: RS () =ax® - ax - xInx=x (ax-a - Inx) (x>0),

Rf GO 20 0T h (0 —ax-a- 20, REAHK () —a—r .
X

% a<0 B B (x) <0, Bl y=h (x) € (0, +o) B,
mm%xﬂ}l HTJ‘! h (I{]) <h (1) =0, %E: ﬂﬁ[ﬂ}(].

R 0<x < LB I (x) <0. % x>LE A (6 >0,
a a

ﬁﬂﬁlh (I) mfn:h (1')!
a

NHEA KR (1) =a-a- =0,

Bﬂﬂéﬂ, BHa=1;

FE: BAfF D =00 PTBLf G =0 Fh T £ ) £ x>0 BEEs/MEAF (D,
PTOASEM T f (x) FE x=1 R ME,

FTLL#TR a=1;

(2) iE: B (D qJJf (x) =x2-x-xilnx, f (x) =2x-2 - Inx,

. 1
L f (x) =0, 0[B2x-2-mx=0, it (x) =2x-2-Inx, W7 (x) =2——,
X

Sr (o =0, B x=%,
Bl ¢ (o) ZEXTE (0, %) FRiEEER, (%, o) b,

FTLL ¢t (x) pin=t (%) =m2-1<0, Mimt (x) =0FHE, Bl (x) =0 fFFEME xo,

X2,
H_;ﬁ%iﬁf (I) EE (ﬂ! xﬂ) J:%IE\ 1_’:E (.x‘u: IZ) J:j"gﬁ\ ‘EE (123 +oc) J:j'gIE:
FTCL f (x) AFEEME— BB 5 x0, H 2x0 - 2 - Inxo=0,

. 2 2 2 2
FITEL f (xo) = X," —x0 - xolnxo= X, —x0+2x0 - 2 X" =x0—X,




Elﬂxu{%m%ﬂf (x0) < (x.;.—xnz) mm=-i2+

2
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Hf (=) <Oa[Hlx<—<—,
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BFELS G0 22 (0, xo) MM, 7 (o ) FHIEER,
e

B (xo) >f (1) =4,
e e
G, [ (o FEER— BRI x0 B e<f (xo) <22,
(5]
KIS R SRR ML, SROERRBAE S, BB, T ERETE

FRR, BT
22. (1) (x=2+y*=4(x#0); (2) 243

(&4
(i)
AT (1) &l PR, REHESRHELETE, BERCAERLRTE
H(x-2) +y=4(x%0);
(2) FA (D 5w, &l afRers, REEEaHRAXBR AN =MKE,
Gt = AR R AT 73 sOAB TR B AR 2+3 .

REMN: (1) B PIIRAEN (p,.0) (P >0, MEHRELIEA(0.0) (p>0)

HH 78 1 1
4

cosO

it ‘OM| -|OP|=16 7 C, [yt At b5 77 2 p = dcos O p=>0)

OP=p ., |OM|=p, =

FIE C, B ALk AN (x =2 +y  =4(x#0).

(2) #4 B AR (pp.a) (>0 HEEHIOA=2, p, =4cosa, TJEAOAB
[E3
A

S=%‘OA|-pBSinZAOB = 4cnsu-|sinu-%|= 2| sin2u—%-73|£2+\/?_y

;f*.u:-%aqz S B3 B 243 .
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FEHEA AR LTS SORBR EE B B A SR, i

23. (1) DLAEMT(2) WAEHT

[##hr]

[73#r]

(1) et v ASE RN AT UE R,

L (a+b) -2 ;
(2) i a+b3=2 $ALH =ab, BHHERERTE:

3(a+b)
3
)
(a+6) ~2_ b @40y marmst o 2o, WA ES.
3(a+b) 2 4
4]

iEB: (D B EAERE: (a+b) (@ +b5)20a’ +b =4, HHNE ab’=ba’, Wa
=b=1HHF5;

(2) Va+b=2,

o Catb) (@2 - abtb?) =2,

S (atb) [ Catb) % - 3ab)=2,

S Cath) P -3ab (a+b) =2,

) (a+b)3-2
. :ab!
3(a+b)
. (ﬂ+b)3—2 a+b 5
HBEAFA 1S, —ab<(——
S )
3
S (ath) 3_2£3(a+b) \
4
. 1 (at+b) 3<2
1-14 ?

Soa+b<2, [HNH a=b=1 BFEFTHIL.
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